
PTAに関するアンケート結果まとめ 令和５年１１月実施

【アンケート回答率】

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 全体

回答率 79% 72% 71% 84% 74% 63% 74%

【質問事項】

　　③　②に関して差し支えなければ理由をお聞かせください。（抜粋）

子ども達の学校生活に関わることなので出来ることは協力したい。

子どもと関わり、先生と関わり、学校のことをよく知りたいため

フルタイムでの仕事との両立の為、出来る時に出来ることをやっていくのが良い。

責任が軽い。こちらの都合で動けるから。

仕事が多忙で参加できない。委員会に入ると仕事量の配分的にできる人に偏るので大変。

仕事のため、優先順位を上げてまで時間調整不可

フルタイムの仕事などで時間を割けない。負担が大きく感じる 等

興味がある：

都度ボランティアなら：

興味はあるが参加×：

賛同できない： 熱量の違いがありすぎる　・力になりたい気持ちはあるが家族のサポートや

①PTAが「社会教育団体」ということはご存知ですか？

②PTA活動についてどう思いますか？



⑤PTA活動のために来校した際お子様の学習の様子を参観することができる

ことをご存知ですか？

⑥PTA会員がPTA活動中にケガをしたり物を壊してしまったときに助けてくれる

保険に加入していることをご存知ですか？

④PTA総会や運営委員会だよりなどでPTAの活動内容を公開していることはご存知ですか？



　募集させていただいたボランティアのチーム名ですが、お手紙でもお伝えさせていただいたように

　【ぽかぽかサポーターズ】とすることに決まりました。

以上、みなさんご協力ありがとうございました　

⑦子ども達にとって必要であれば多少お金がかかってもPTAの仕事を外部に委託

しても良いと思いますか？

⑧学習支援クラブは稲越小学校が市からの教育に関する助成を受けるために必要な

事務局であることをご存知ですか？


